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Aktuális receptünk
Rántott húskockák 

lecsóval
Hozzávalók: fél kg tarja, 4 db 
paradicsom, 4-5 paprika, 1 fej 
hagyma, 5 gerezd fokhagy-
ma, 3 tojás, prézli, liszt, petre-
zselyem

A húst 2x2 centis kockákra 
vágjuk, sózzuk, borsozzuk. 2 
tojást, beletéve a zúzott fok-
hagymát, felverünk. A húskoc-
kákat – nem egyenként – liszt-
be, tojásba, prézlibe forgatjuk 
és bő olajban kirántjuk.

A paradicsomot, hagymát, 
paprikát felszeleteljük. Kevés 
olajban először a paprikát, 
hagymát sütjük meg, majd 
hozzáadjuk a paradicsomot. 
Miután levét elfövi, sózzuk és 
egy tojást ráütve összekever-
jük, majd petrezselymet szó-
runk rá. Krumplipürével tálal-
juk, salátát adunk mellé.

Jó étvágyat kívánunk!

A Pestkörnyéki Kárpát Egyesület
a 2005. évi SZJA 1% felajánlások

teljes összegét 131.374 Ft-ot,
a tagság nyári, Júliai-Alpok túrája

támogatására fordította.
Köszönjuk a felajánlásokat!

A PKE elnöksége

Tűzoltósági hírek

KIGYULLADT egy üresen álló családi ház két szobája október 22-
én este a XVI. kerületi Hermina úton. A tűzoltók a lángokat gyor-
san eloltották, a házat átvizsgálták, abban senkit nem találtak, a 
vizsgálat nem zárta ki az idegenkezűséget sem...

Kocsitüzek
Egy Wartburg motortere ka-

pott lángra október 9-én a János 
utcában, a tüzet feltehetőleg az 
elektromos rendszer meghibá-
sodása okozta. A tüzet előbb a 
járókelők oltották, majd a munkát 
a tűzoltók fejezték be. Ugyanaz-
nap délután egy Lada haladt a 
Hungária körúton, amikor a veze-
tő arra figyelt fel, hogy erős ben-
zinszagot érez (egyébként gáz-
üzemben működött az autó). A 
motortérből olyan gyorsan csap-
tak fel a lángok, hogy kisorolni 
sem volt ideje – a tüzet a tűzoltók 
oltották el, de a motortér teljesen 
kiégett.

Tűzjelzés az Arany Alkonyból
A Paskál Lakóparkban lévő 

idősek otthonából érkezett tűzjel-
zés, s egyúttal az automata biz-
tonsági rendszer áramtalanította 
is az épületrészt. Mint kiderült, 
egy idős lakó hungarocell tálcá-
ban próbált ételt melegíteni az 
elektromos tűzhelyen, s erre a 
mutatványra kapcsolt be a tűzjel-
ző – az épületet csak szellőztetni 
kellett...

Túlhevült a szigetelés
A Nagy Lajos király út egyik 

földszinti lakásában füstöltek a 
vezetékek október 10-én este. A 
füst miatt riasztott tűzoltók a ve-
zetékek megbontásával szüntet-
ték meg a feltehetőleg túlterhelés 
miatt keletkezett túlmelegedést.

Sérült a szemétben
A rendőrök hívták a tűzoltókat 

az Újvidék tér egyik lakásához, 
mivel a bejelentés szerint a lakót 
hosszabb ideje nem látták. A la-
kást felszítő-vágó készülékkel 
nyitották ki, s ott (nagy mennyi-
ségű szemét között) egy sérült 
nőt találtak, akit a mentők elszál-
lítottak.

Bementek az ablakon
Egy idős lakó nem adott életje-

let hosszabb idő óta a Nagy Lajos 
király út egyik első emeleti laká-
sából, ezért a lakók a rendőröket 
hívták, akik a tűzoltók segítségét 
kérték a lakás kinyitásához. Mivel 
az ajtót hevederzár biztosította, 
a rajok létra segítségével az ab-
lakon át jutottak be, majd a he-
vederzárat kinyitva engedték be 
az ájultan fekvő lakóhoz a men-
tősöket.

Kicsike csőtörés
Csőtöréshez riasztották a tűz-

oltókat október 16-án délután a 
Vágás utca egyik családi házá-
hoz, ahol a pincében másfél cen-
ti (!) magasan állt a víz – ezt a tűz-
oltóság eszközeivel eltávolítani 
nem lehetett. (Ilyenkor a legcél-

szerűbb, ha a kárvallott lakó fog 
egy felmosórongyot és egy vöd-
röt, s azzal szedi fel a vizet...)

Laza vakolat
Mátyásföldön, a Margit utca 

egyik társasházának negyedik 
emeleti magasságából hullott le 
néhány négyzetméternyi vako-
lat október 18-án este. A kihívott 
tűzoltók a területet kordonnal le-
zárták, majd átadták az őrzés fel-
adatát a közös képviselőnek, aki 
majd intézkedhet a vakolat kijaví-
tásáról a lakásszövetkezetnél.

Kiégett a melléképület
Teljes terjedelmében égett 

egy melléképület október 21-én 
este a rákosszentmihályi János 
utca egyirányú szakasza mentén 
található egyik családi ház 
udvarán. A 3 x 6 méteres épületet 

a tűzoltók két sugárral eloltották, 
a tűz okának kivizsgálására nem 
került sor, mivel azt a tulajdonos 
nem kérte (feltehetőleg nem 
rendelkezett biztosítással).

Feltételezett CO-mérgezés
A Huszt utca egyik III. emeleti 

lakásában két felnőtt és két gye-
rek lett rosszul október 22-én 
délelőtt. Mentőt hívtak, ők pedig 
szénmonoxid mérgezésre gya-
nakodva értesítették a tűzoltókat. 
A raj a lakást átvizsgálta, de mér-
hető CO-szintet nem észleltek. A 
mentők a két gyereket kórházba 
szállították kivizsgálásra, a tűzol-
tók a tulajdonost figyelmeztették,
hogy szakemberrel vizsgáltassa 
meg a fűtőkészüléket, nehogy 
nagyobb baj történjen.

Levette a konvektort?
Gázszagot észleltek a lakók a 

zuglói Thököly út egyik lakásá-
ból, s kihívták a tűzoltókat. Ők azt 
tapasztalták, hogy valaki lesze-
relte a konvektort, a gáz szaba-
don ömlik a lakásba, s ugyanott 
az ágyon egy férfi fekszik. A gáz-
ömlést megszüntették, a terepet 
átadták a gázművek szakem-
bereinek és a rendőrségnek, az 
ágyon fekvő férfit pedig a mentők
elszállították. Ha kiderül, hogy az 
illető így akart öngyilkosságot 
elkövetni (amire már volt példa) 
akkor felépülése után közveszély 
okozása miatt vonhatják felelős-
ségre (hiszen a ház akár fel is 
robbanhatott volna).

Tűz – magas épületben
Nemrég tűz keletkezett az 

egyik középmagas épületben 
Zuglóban. Az oltás során szerzett 
tapasztalatok azt mutatták, hogy 
a lakók nagyon nem figyelnek a
biztonságukra. Például a nyomás 
alá helyezett tűzvízvezeték hasz-
nálhatatlan volt, mert lelopták ró-
luk a szerelvényeket. Sok helyen 
eltorlaszolták a menekülési útvo-
nalakat, s a felső szellőző ablakot 
is erőszakkal kellett kinyitni, mert 
hibás volt a zár. Mindezek együtt 
akár komoly veszélyt is előidéz-
hettek volna, s csak a tűzoltók 
tapasztalatán, ügyességén mú-
lott, hogy el tudták a tüzet oltani. 
A lakóknak és a közös képvise-
lőknek sokkal nagyobb figyelmet
kell fordítaniuk mindezekre.


